



தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பை அடியோடு அழிக்க அரசு சதி!



பாரதாரமான விளைவு ஏற்படும் என்கிறார் சிவாஜிலிங்கம்

கொழும்பு, நவ.18
தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பினரை அடியோடு இல்லா தொழிக்கும் சதித்திட்டத்துடன் இந்த அரசு செயற்படுகிறது.

அவர் மேலும் கூறியதாவது:-
தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பினரை அடியோடு இல்லா தொழிக்கும் ஒரு கொலை வெறியாட்டத்தை இந்த அரசு அரங்கேற்றியுள்ளது. அதன்படியே அரசு முன்னாள் எம்.பி.

சந்திரநேருவைக் கொலை செய்தது. அதையடுத்து எமது தேசியப் பட்டியல் எம்.பி. ஜோஸப் பரராஜசிங்கத்தைக் கொலை செய்தது. அவரது வெற்றிடத்திற்கு நியமிக்கப்படவிருந்த விக்கேஸ்வரனை அடுத்து கொலை செய்தது. இப்போது ரவிராஜைக் கொலை செய்தது. இப்போது ரவிராஜைக் கொலை செய்தது. (08 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

வடமராட்சியில் கிளைமோர்

உடுப்பிட்டி, நவ.18
வடமராட்சி, கரவெட்டி, நவண்டில் சந்தி - பொரலிகண்டி வீதியில் நேற்றுக் காலை 8.30 மணியளவில் கிளைமோர் குண்டு ஒன்று வெடித்துள்ளது. வீதியால் ரோந்துசென்ற படையினரை இலக்குவைத்து நடத்தப்பட்ட இந்தத் தாக்குதலில் படையினருக்கு ஏற்பட்ட சேதம் குறித்து எந்தத் தகவலும் கிடைக்கவில்லை. சம்பவத்தை அடுத்து வீதியால் சென்றவர்களும் சம்பவ இடத்தில் நின்றவர்களும் இராணுவத்தினரால் தாக்கப்பட்டனர் என்று கூறப்படுகின்றது. (2)

ஈழத் தமிழர்களுக்கு ஆதரவாக ஊர்வலம் நடத்தும்போது வைகோ உட்பட ஆமிரம் தொண்டர்கள் நேற்றுக் கைது

சென்னை, நவ.18
ஈழத்தமிழர்களுக்கு ஆதரவாக சென்னையில் போராட்டம் நடத்திய ம.தி.மு.க. பொதுச் செயலாளர் வைகோ உட்பட 1000 தொண்டர்கள் நேற்றுக் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர். இலங்கையில் ஈழத்தமிழர்கள் கொல்

லப்படுவதைக் கண்டித்தும் பூர்வீங்காஜனாதிபதி இந்தியா வருவதற்கு எதிர்ப்புத் தெரிவித்தும் சென்னையில் ம.தி.மு.க. நேற்று போராட்டத்தையும் ஊர்வலத்தையும் நடத்தியது. சென்னையில் உள்ள இலங்கைத் தூதரகம் முன்பாக கண்டன ஆர்ப்பாட்டம் நடத்

தப்படுமென வைகோ ஏற்கனவே அறிவித்திருந்தபோதும், அதற்குப் பொல்லார் அனுமதி வழங்கவில்லை. இந்தியத் தூதரகத்தை நோக்கி (08 ஆம் பக்கம் பார்க்க)



புத்தநிறுத்த ஒப்பந்தம் இப்போது வெறும் காகிதம்;

இரு தரப்புகளும் அதற்குப் புத்துயிர் அளிக்கவேண்டும்

பிரிட்டிஷ் பிரதமரின் விசேட தூதுவராக இங்குவந்த வட அயர்லாந்தின் முன்னாள் அமைச்சர் சொல்கிறார்

கொழும்பு, நவம்பர் 18
யுத்த நிறுத்த உடன்படிக்கை இப்போது இங்கு காகித வடிவில்தான் உள்ளது. அந்த உடன்படிக்கைக்கு இரண்டு தரப்புகளும் புத்துயிர் அளிக்கவேண்டும். அத்தோடு, இரு தரப்பினர் இடையேயும் பரஸ்பர நம்பிக்கையைக் கட்டிவளர்க்கவேண்டும். ஒரு தரப்பை அடுத்த தரப்பு மதித்து நடக்கும் பண்பும் வளர்க்கப்படுவது அவசியம். பேச்சுவார்த்தைக்குத் திரும்புவதற்கு இரு சாராரையும் இணங்கவைப்பதும் மிகவும் அவசியம் - பிரதான தேவையாகும். (08 ஆம் பக்கம் பார்க்க)



பொன்சேகாவுக்கு நீடிப்பு கிடைக்குமா?

கொழும்பு, நவ.18
இராணுவத் தளபதி வெட்டி னண்ட் ஜெனரல் சரத் பொன்சேகா தனது பதவி நீடிப்புக்காகக் காத்திருக்கிறார் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது. சரத் பொன்சேகாவின் பதவிக் காலம் அவரது பிறந்த தினமான டிசம்பர் 18 ஆம் திகதி அவரது 56 ஆவது வயதுடன் நிறைவு பெறுகிறது. எனினும், ஒரு வருடம் பதவி நீடிப்பு பெறுவதற்குப் பாதுகாப்பு அமைச்சின் செயலாளர் கோத்தபாய ராஜபக்ஷ மூலம் சிபார்சுக் கடிதம், ஜனாதிபதி மஹிந்த ராஜபக்ஷவுக்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளது. இந்தப் பதவி நீடிப்புக்காக மஹிந்தவின் அனுமதி இதுவரை வழங்கப்படவில்லை. இதற்கு இராணுவ மற்றும் இராஜதந்திர (08 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

வாகரை மோதலில் இரு போராளிகள் வீரச்சாவு
மட்டக்களப்பு வாகரை வட்டக்கல் பகுதியில் படையினருக்கும் விடுதலைப் புலிகளுக்கும் இடையில் நேற்றுமாலை மோதல் இடம்பெற்றுள்ளது. விடுதலைப் புலிகளின் நிர்வாகப் பகுதியை நோக்கி ஊடுருவ முயன்ற படையினருக்கும் விடுதலைப் புலிகளுக்கும் இடையில் மோதல் இடம்பெற்றதாக அறிவிக்கப்படுகின்றது. இந்த மோதலில் தமது தரப்பில் இரு போராளிகள் வீரச்சா வடைந்துள்ளார்கள் எனவும் - படையினர் பலத்த சேதங்களுடன் பின்வாங்கினர் என்றும் விடுதலைப்புலிகள் அறிவித்துள்ளனர்.

நாட்டைப் பாதுகாக்கவே அதிக நிதியுத்தத்தை மீண்டும் தொடங்க அல்ல!

அமைச்சர் நிமல் சிறிபால டி சில்வா விளக்கம்
கொழும்பு, நவ.18
நாட்டின் பாதுகாப்புக்கு முன்னுரிமை கொடுத்து - நாட்டைப் பயங்கரவாதிகளிடமிருந்து பிரச்சினைகள் பலவற்றை தீர்த்து வைக்கும் நோக்கில், ஜனாதிபதி மகிந்த ராஜபக்ஷவிடமிருந்து அதிக நிதி ஒதுக்கப்பட்டுள்ளதே தவிர மீண்டும் யுத்தத்தை தொடங்குவதற்காக அல்ல. யுத்தம் ஒன்றைத் தொடங்கும் திட்டம் அரசிடம் இல்லை. பேச்சுமூலம் பிரச்சினையைத் தீர்ப்பதே அரசின் நோக்கம். ஆகவே, நாட்டின் பாதுகாப்புக்காக அதிக நிதி ஒதுக்கப்பட்டிருப்பதைவறாகப்பார்க்கவேண்டாம். -இவ்வாறு அமைச்சர் நிமல் சிறிபால டி சில்வா நேற்று நாடாளுமன்றில் இடம்பெற்ற வரவு - (08 ஆம் பக்கம் பார்க்க)



குடாநாட்டு நிலைமையை கண்டறிய அமைச்சர் டக்ளஸ் நேற்று வந்தார்

யாழ்ப்பாணம், நவ. 18
குடாநாட்டில் தற்போதைய நிலைமையை நேரில் அறிவதற்கும், பொது மக்கள் எதிர்நோக்கும் நெருக்கடிகளைக் களைவதற்கான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளவுமென சமூக நலத்துறை அமைச்சர் டக்ளஸ் தேவானந்தா யாழ்ப்பாணத்துக்கு விஜயம் செய்துள்ளார். யாழ்ப்பாணத்தின் தற்போதைய நிலைமைகளை நேரில் கண்டு பொதுமக்களின் நாளாந்த பிரச்சினைகள் பலவற்றை தீர்த்து வைக்கும் நோக்கில், ஜனாதிபதி மகிந்த ராஜபக்ஷவிடமிருந்து அதிக நிதி ஒதுக்கப்பட்டுள்ளதே தவிர மீண்டும் யுத்தத்தை தொடங்குவதற்காக அல்ல. யுத்தம் ஒன்றைத் தொடங்கும் திட்டம் அரசிடம் இல்லை. பேச்சுமூலம் பிரச்சினையைத் தீர்ப்பதே அரசின் நோக்கம். ஆகவே, நாட்டின் பாதுகாப்புக்காக அதிக நிதி ஒதுக்கப்பட்டிருப்பதைவறாகப்பார்க்கவேண்டாம். -இவ்வாறு அமைச்சர் நிமல் சிறிபால டி சில்வா நேற்று நாடாளுமன்றில் இடம்பெற்ற வரவு - (08 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

வாகரை சென்ற உணவு லொறிகள் நாவலடி முகாமில் தடுக்கப்பட்டன!

மட்டக்களப்பு, நவ.18
மட்டக்களப்பில் விடுதலைப் புலிகளின் நிர்வாகப் பிரதேசமான வாகரைப் பகுதிக்கு நேற்று ஆறு லொறிகளில் எடுத்துச் செல்லப்பட்ட உணவுப் பொருள்கள் நாவலடிப் படை முகாமில் வைத்துத் தடுப்பி அனுப்பப்பட்டிருக்கின்றன. செஞ்சிலுவைச் சர்வதேசக் குழு வின் ஏற்பாட்டில் இந்த அத்தியாவசிய உணவுப் பொருள்கள் அங்கு எடுத்துச் செல்லப்பட்டன. முகாமில் லொறிகளைப் படையினர் தடுத்து நிறுத்தினர். வாகரைப் பகுதியில் பாதுகாப்பு இல்லை என்று தெரிவித்த படையினர் (08 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

